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ATA DA 49.a (QUADRAGÉSIMA NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DO JABOATÃO DOS 
JUNHO DE 2024.

Aos seis (07) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte quatro (2024), no Plenário da 
Câmara Municipal do Jaboatão dos Guararapes, constaram no livro de frequência às 
assinaturas dos seguintes Vereadores: Adeíldo Pereira Lins, Erilson Batista da Silva, 
Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro, Ginaldo José Trajano do Carmo, Henrique 
Gomes do Nascimento, Jailton Batista Cavalcanti, Jorge José Lopes Junior, José 
Alfredo Soares Filho, Luciano Francisco de Souza, Manoel de Moura Filho, Manoel 
Pereira da Costa Junior, Márcio Henrique de Oliveira Silva, Maria Jacinta Nascimento 
da Silva, Tadeu César Barbosa Cavalcanti Santiago e Wanderley Rocha da Silva. Às 
nove horas e onze minutos (OGhUmin), sob a Presidência do Presidente Adeíldo Pereira 
Lins, sendo secretariado pelo 1o Secretário Vereador Fernando Sérgio de Araújo 
Pinheiro, e em nome de Deus aberta a Sessão. O Expediente constou as seguintes 
matérias: ATA da 47a (quadragésima sétima) Reunião Ordinária da Câmara Municipal do 
Jaboatão dos Guararapes, realizada em 06 de junho de 2024. O Senhor Presidente 
coloca a Ata em Discussão, não havendo quem queira discutir, coloca em Votação: 
Aprovada. Em seguida passa para o 1o Secretário, prosseguir com os trabalhos. Projeto 
de Lei n.°: 13/2024, de autoria do Poder Executivo Municipal, Encaminhado a esta Casa 
Legislativa Municipal, através do Ofício n.°: 85/2023, e a Mensagem n.°: 13/2024. 
Assunto: Altera a Lei Municipal n° 1.583, de 15 de dezembro de 2023, que Dispõe Sobre as 
Regras de Avaliação de Desempenho com Foco em Competências dos Servidores Públicos 
Municipais. Senhor Presidente coloca o Projeto de Lei n.°: 13/2024, de autoria do Poder 
Executivo Municipal em Discussão, não havendo quem queira Discutir, o Senhor 
Presidente encaminha para as Comissões. Projeto de Lei n.°: 07/2024, de autoria do 
Vereador Márcio Henrique de Oliveira Silva. Assunto: Institui o Dia “S" de Valorização e 
Reconhecimento do Serviço Social do Comércio (SESC) e do Serviço Nacional de 
Aprendizagem Comercial (SENAC) no Calendário Oficial de Eventos do Município do
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Jaboatão dos Guararapes. Senhor Presidente coloca o Projeto de Lei n.°: 07/2024, de 
autoria do Poder Executivo Municipal em Discussão, não havendo quem queira Discutir, 
o Senhor Presidente encaminha para as Comissões. Requerimentos n.°s: 303 e 304/2024 
de autoria do Vereador Henrique Gomes do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros, em autorizar os Serviços de Limpeza do Canal da 6a Travessa 
Criciúma em Barra de Jangada, bem como, Recapeamento da Rua Laguna em Novo 
Horizonte, neste Município. Requerimento n.°: 305 a 307/2024 de autoria do Vereador 
Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Luiz 
Medeiros, em autorizar os Serviços de Limpeza, Capinação e Desobstrução de Canaletas 
da 3a Travessa Muribeca, em Muribeca, bem como, Terraplanagem da Rua A em Barra de 
Jangada, neste Município. O Senhor Presidente, coloca a os Requerimentos em 
Discussão, não havendo quem queira discutir, passa ao 1o Secretário prosseguir com os 
trabalhos. Encerrado o Expediente, passa para a Ordem do Dia. Requerimento n.°: 
298/2024, de autoria do Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro. Requerimentos 
n.°s: 299 a 301/2024, de autoria do Vereador Fernando Sérgio de Araújo Pinheiro. O 
Senhor Presidente, coloca os Requerimentos em Discussão, não havendo quem queira 
discutir, coloca em Votação: Aprovado. Em seguida passa para o 1o Secretário fazer a 
chamada dos Vereadores presentes. Encerrada a Ordem do Dia, segue com os Oradores 
Inscritos, com a palavra o Vereador Jailton Batista Cavalcanti, saúda a todos diz que 
vem nesta manhã agradecer aos Vereadores pela Indicação na qual ele colocou, sobre 
problemas da população que moram nas áreas de risco, onde conversou com o Prefeito 
falando sobre a importância da indenização para essas pessoas no qual ele concordou, 
como exemplo em Monte Verde teve aquela tragédia que foi absurdo, e ele viu que várias 
pessoas ficaram sem suas casas e algumas ainda estão nas áreas de riscos, correndo 
riscos de ainda sua casa ser desabada e ficar sem sua moradia e perder sua vida, e 
conversando com o Prefeito lembrou sobre o muro de arrimo onde a Prefeitura vai gastar 
em torno de R$ 40.000.000,00 (quarenta milhões de reais) para essa construção, disse a ele 
que no lugar de gastar esse valor porque não indeniza as casas que vão ser mais barato e 
retira aquelas pessoas do morro, e assim evita as tragédias e eles vão ter o dinheiro para 
comprar suas casas ou o que quiser e o Prefeito concordou, pois o município construindo o 
muro de arrimo e gastar uma fortuna as pessoas continuam morando nos morros, as vezes 
ganhando aquele auxilio moradia de R$ 300,00 (trezentos reais), sai para um apartamento 
tem que pagar todo mês e os moradores ficam com essa responsabilidade, e desta forma o 
município vai economizar e usa o dinheiro restante para algo para o município, e o risco de 
vida dessas pessoas vão acabar, por isso agradece aos Vereadores pela aprovação desta
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Indicação e o Prefeito tem total interesse de fazer esta indenização das pessoas que 
moram nessas áreas e vai ser um grande benefício para os moradores e para o município, 
nessa área de risco quando tirar essas casas como exemplo em Monte Verde para que as 
pessoas não votem a morar novamente tem que plantar arvores e fazer outras coisas no 
local das casas e assim acabar com esses problemas, essa é a importância desta 
Indicação, o Prefeito estar voltado a ajudar a população e sempre respeitando a população, 
finaliza sua fala. Encerrado os Oradores Inscritos. O Senhor Presidente, em nome de 
Deus encerra a presente sessão, e eu 1° Secretário desta Casa Vereador Fernando 
Sérgio de Araújo Pinheiro, mandei lavrar a seguinte Ata que, após lida e achada por todos 
conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente, nos termos do Parágrafo 4o do Artigo 58, 
do Regimento Interno desta Casa (Resolução n.° 12/81). Jaboatâo dos Guararapes, 07 de 
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